

ASSOCIATION POUR UNE SOLIDARITÉ SYNDICALE ÉTUDIANTE

2065 Rue Parthenais, Boîte Postale 383, Montréal, Québec, H2K 3T1
@: webmestre@asse-solidarite.qc.ca
Tél: 514-390-0110



Procès-verbal

Séance du Conseil Exécutif du 12 juillet 2018

Présences : Mireille Allard, Dorian Desjardins Leclerc, Hassan Saab

ORDRE DU JOUR

ORDRE DU JOUR.....	1
1.0. PROCÉDURES D'OUVERTURE.....	2
1.1. Ouverture.....	2
1.2. Præsidium.....	2
1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour.....	2
1.4. Lecture et adoption du procès-verbal.....	3
2. COMMENT ÇA VA?.....	3
3. EXTERNE.....	3
4. CAMP DE FORMATION ESTIVAL.....	3
5. ARGUMENTAIRE.....	4
6. ULTIMATUM.....	4
7. MÉNAGE II THE COMEBACK.....	4
8. FINANCES.....	4
9. SIGNATURE VISUELLE CAMPAGNE ET MATÉRIEL DE MOB.....	5
10. SITE WEB.....	5
11. WRAP-UP.....	5
12. PROCÉDURES DE CLÔTURE.....	5
12.1. Varia.....	5
12.2. Levée.....	6

1.0. PROCÉDURES D'OUVERTURE

1.1. Ouverture

1.1.1. Ouverture à 18h18.

Proposée par Hassan

Appuyée par Dorian

Adoptée à l'unanimité

1.2. Præsidium

1.2.1. Que Dorian et Mireille assurent respectivement l'animation et le secrétariat de la réunion.

Proposée par Mireille

Appuyée par Hassan

Adoptée à l'unanimité

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3.1. Que l'ordre du jour de la réunion soit le suivant :

1. Procédures d'ouverture

1.1. Ouverture

1.2. Præsidium

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.4. Lecture et adoption du procès-verbal

2. Comment ça va?

3. Externe

4. Camp de formation

5. Argumentaire

6. Ultimatum

7. Ménage II The Comeback

8. Finances

9. Signature visuelle campagne et matériel de mob

10. Site web

11. Wrap-up

12. Procédures de clôture

12.1. Varia

12.2. Levée

*Proposée par Mireille
Appuyée par Dorian
Adoptée à l'unanimité*

1.4. Lecture et adoption du procès-verbal

1.4.1. Que l'on adopte le procès-verbal du 22 juin 2018.

*Proposée par Dorian
Appuyée par Hassan
Adoptée à l'unanimité*

2. COMMENT ÇA VA?

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table sur comment ça va.

*Proposée par Mireille
Appuyée par Hassan
Adoptée à l'unanimité*

3. EXTERNE

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 15 minutes quant à une rencontre avec le représentant de la CADEUL.

*Proposée par Dorian
Appuyée par Hassan
Adoptée à l'unanimité*

3.1. Que Dorian fasse le suivi avec la personne qui nous a contactée et Jason, pour voir si une rencontre serait possible et pertinente.

*Proposée par Hassan
Appuyée par Dorian
Adoptée à l'unanimité*

4. CAMP DE FORMATION ESTIVAL

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 15 minutes sur le camp de formation estival.

*Proposée par Mireille
Appuyée par Dorian
Adoptée à l'unanimité*

5. ARGUMENTAIRE

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 15 minutes sur l'argumentaire.

*Proposée par Dorian
Appuyée par Mireille
Adoptée à l'unanimité*

6. ULTIMATUM

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 30 minutes sur l'Ultimatum.

*Proposée par Hassan
Appuyée par Dorian
Adoptée à l'unanimité*

7. MÉNAGE II THE COMEBACK

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 15 minutes concernant la suite du ménage du bureau.

*Proposée par Mireille
Appuyée par Dorian
Adoptée à l'unanimité*

7.1. Que l'on termine le ménage le 13 juillet à 12h.

*Proposée par Dorian
Appuyée par Hassan
Adoptée à l'unanimité*

8. FINANCES

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 15 minutes sur les finances.

*Proposée par Mireille
Appuyée par Hassan
Adoptée à l'unanimité*

8.1. *Considérant que notre budget est serré pour l'été:*

Que l'on ne fasse pas la vérification comptable des finances cet été, mais qu'on tente de la faire le plus tôt possible à la session d'automne.

*Proposée par Mireille
Appuyée par Dorian
Adoptée à l'unanimité*

9. SIGNATURE VISUELLE CAMPAGNE ET MATÉRIEL DE MOB

Proposition privilégiée : Que l'on fasse une plénière de 15 minutes sur le matériel de mob de la rentrée.

*Proposée par Hassan
Appuyée par Dorian
Adoptée à l'unanimité*

10. SITE WEB

10.1 Que l'on donne à François Desroches les accès du site web de l'ASSÉ pour qu'il puisse améliorer la programmation du site web, notamment l'onglet des Documents.

Que Hassan contacte François à ce sujet et s'assure qu'un suivi soit fait avec la permanence quant aux modifications faites sur le site web.

*Proposée par Hassan
Appuyée par Mireille
Adoptée à l'unanimité*

11. WRAP-UP

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table de wrap-up.

*Proposée par Mireille
Appuyée par Dorian
Adoptée à l'unanimité*

12. PROCÉDURES DE CLÔTURE

12.1. Varia

12.2. Levée

12.2.1. Levée à 21h04.

Proposée par Dorian

Appuyée par Hassan

Adoptée à l'unanimité